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Direcții de dezvoltare

Detalii despre Investiție

Beneficiile proiectului

Creșterea capacității naționale de producere a puieților forestieri.

Protecția habitatelor naturale și conservarea biodiversității. 

Crearea de locuri de muncă pentru specialiști și comunități locale.

Utilizarea tehnologiilor eco-friendly pentru eficiență energetică.

Colaborare cu sectorul privat și public pentru un mediu mai sănătos.

Înființarea, dezvoltarea și modernizarea pepinierelor forestiere.

Crearea unor capacități moderne de prelucrare și condiționare a

semințelor forestiere. 

Implementarea de tehnologii avansate pentru producția de puieți.

Achiziționarea de echipamente specializate pentru îmbunătățirea

procesului de producție. 

Instruirea și specializarea personalului pentru utilizarea noilor

tehnologii.

Obiectiv: Implementarea de noi tehnologii pentru pepiniera

MIKRRO PRROJECT SRL în locația Cozmeni. 

Valoarea totală a proiectului: 985.000,00 lei, fără TVA. 

Durata proiectului: Până în 30 septembrie 2025.



Viziune
Ne propunem să devenim un reper în producția de material forestier

de reproducere din România, prin integrarea tehnologiilor avansate și

promovarea celor mai bune practici de sustenabilitate. Vrem să

accelerăm reîmpădurirea și să sprijinim tranziția către un sector

forestier eficient, responsabil și rezilient la schimbările climatice.

Misiune
SC MIKRRO PRROJECT SRL dezvoltă și implementează tehnologii

moderne pentru producerea materialului forestier de reproducere,

sprijinind regenerarea pădurilor și protecția biodiversității. Prin

inovație și practici sustenabile, contribuim activ la îmbunătățirea

calității ecosistemelor forestiere și la consolidarea unei economii verzi.

Valori
Sustenabilitate – Ne asumăm responsabilitatea de a proteja

mediul prin metode ecologice și eficiente de producție. 

Inovație – Investim în tehnologii avansate pentru a îmbunătăți

calitatea și rezistența materialului forestier de reproducere.

Responsabilitate – Contribuim activ la menținerea echilibrului

ecologic și la dezvoltarea durabilă a sectorului forestier. 

Calitate – Ne angajăm să oferim produse de înaltă performanță,

adaptate condițiilor climatice și cerințelor pieței. 

Colaborare – Lucrăm împreună cu instituții publice, cercetători și

parteneri din industrie pentru a crea un impact real și durabil.
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